



# MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 \* 85-817 BYDGOSZCZ \* SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 369 088 000,00 zł

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki  
Członek Zarządu - mgr Ewa Szczepkowska  
Członek Zarządu - mgr inż. Włodzimierz Smoczyński

TELEFON: 52 586 06 00  
FAX: 52 586 05 93  
52 586 05 83  
adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl  
sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl  
adres WWW: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

Bydgoszcz, 24.04.2024

ZR-013/D/RZ/2024

## Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.5 SIWZ, dot. zamówienia pn. „**Remont i serwis agregatu kogeneracyjnego DEUTZ**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionych pytań, złożonych przez Wykonawców:

- Pytanie:** W opisie przedmiotu zamówienia pojawia się pozycja związana z wymianą: - głowice (Zamawiający dopuszcza wymianę na głowice regenerowane) – 12 szt. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie głowic -na regenerowane ze zwrotem zdemontowanych głowic, zdalnych do ponownej regeneracji.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca może wykonać wymiany głowic na regenerowane, a zdemontowane głowice zostają do jego dyspozycji.
- Pytanie:** Proszę o przedstawienie szczegółowego zakresu przeglądu turbosprężarki.

**Odpowiedź:** Przegląd podstawowy – wyłącznie na zestawach naprawczych bez wymiany wirnika (wirnik – wał + koło kompresora).
- Pytanie:** Proszę o informację, czy wał korbowy jest w wymiarze nominalnym, czy korbowodowe oraz korbowe.

**Odpowiedź:** W 2015r. przeprowadzony był remont silnika. Z posiadanych informacji wynika, że panewki montowane podczas remontu miały wymiar nominalny.
- Pytanie:** Wzór umowy Paragraf 2 pkt. 2 i 3 – wnosimy o doprecyzowanie od czego liczone są te terminy?

**Odpowiedź:** Patrz § 2 ust. 2, § 6 pkt 1 oraz § 7 pkt 1 Wzoru umowy.
- Pytanie:** Wzór umowy Paragraf 2 pkt. 4 - wnosimy o usunięcie omyłki pisarskiej: „określonych w 0 00§ 1 ust. 2 pkt 4)”.  
**Odpowiedź:** patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 1).
- Pytanie:** Wzór umowy Paragraf 9 pkt. 4 – wnosimy o ograniczenie kar do wysokości wynagrodzenia wynikającego z umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w podanym zakresie.
- Pytanie:** Wzór umowy Paragraf 10 pkt. 2. – wnosimy o wprowadzenie uzupełnienia: „Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu rękojmi w przypadku, gdy wady lub usterki powstały na skutek niewłaściwego użytkowania przez Zamawiającego, aktów niedbalstwa, wandalizmu lub siły wyższej.”

**Odpowiedź:** patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 2).

8. Pytanie: Wzór umowy Paragraf 10 pkt. 3.1 – wnosimy o wspólne ustalanie terminu przez Zamawiającego i Wykonawcę.  
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w podanym zakresie.
9. Pytanie: Wzór umowy Paragraf 11 pkt 2 – wnosimy o wprowadzenie zapisu zgodnie z którym odstąpienie nastąpi po uprzednim bezskutecznym wezwaniu do wykonania obowiązków wynikających z umowy.  
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w podanym zakresie.
10. Pytanie: Wzór umowy Paragraf 11 pkt 2.1 – wnosimy o dodanie zapisu w ramach którego Wykonawca powinien być uprawniony do jednostronnego podpisania protokołu, z rozliczeniem prac dotychczas wykonanych objętych tym protokołem.  
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w podanym zakresie.

#### **Modyfikacja treści SIWZ**

Zamawiający zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.7 SIWZ wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ dot. postępowania pn. „**Remont i serwis agregatu kogeneracyjnego DEUTZ**”:

- 1) We Wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 9 do SIWZ § 2 ust. 1 pkt 4 otrzymuje brzmienie:  
„do \_\_. \_\_. 2026r. (24 miesiące od dnia zawarcia umowy) - w zakresie świadczenia usług serwisowych, określonych w § 1 ust. 2 pkt 4) UMOWY”.
- 2) We Wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 9 do SIWZ § 10 ust. 1 otrzymuje brzmienie:  
„Strony postanawiają, iż odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu rękojmi za wady przedmiotu UMOWY wynosi 12 miesięcy licząc od daty podpisania protokołu odbioru. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu rękojmi w przypadku, gdy wady lub usterki powstały na skutek niewłaściwego użytkowania przez Zamawiającego, aktów niedbalstwa, wandalizmu lub siły wyższej.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Z poważaniem

  
mgr inż. Włodzimierz Smoczyński  
Członek Zarządu